
10 ΦΛΕΒΑΡΗ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ! 
Κανένας εκπαιδευτικός στην τάξη-κανένας μαθητής στο μάθημα! 
Όλοι στις απεργιακές συγκεντρώσεις του ΠΑΜΕ.  
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Ούτε βήμα πίσω. Αντί για το λαό να πτωχεύσει η πλουτοκρατία! 
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, 
Η επίθεση του κεφαλαίου, της κυβέρνησης, της ΕΕ και της τρόικας είναι σε εξέλιξη. Σε όλους τους κλάδους 
γενικεύονται οι απολύσεις, οι εκβιασμοί για υπογραφή συμβάσεων με μειωμένα δικαιώματα, μειώσεις 
μισθών, η απλήρωτη και ανασφάλιστη εργασία, οι αλλαγές ωραρίων, οι υποχρεωτικές μετατάξεις 
εκπαιδευτικών, επιδιώκεται η κατάργηση της κυριακάτικης αργίας. Στο Δημόσιο κατατίθεται νέο μισθολόγιο-
λαιμητόμος! 
Η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ με εργαλείο την «Αναδιοργάνωση της διοικητικής δομής του Εκπαιδευτικού 
Συστήματος» δένει την αντιδραστική μεταρρύθμιση του Καλλικράτη, κάνει ακόμα πιο ταξικό και 
διαφοροποιημένο το «νέο σχολείο» της αγοράς. 
Βρισκόμαστε ήδη μέσα στην κρίση και το αντιδραστικό «νέο σχολείο» προχωράει με στόχο να αφήσει πίσω 
του θύματα μαθητές, γονείς, εκπαιδευτικούς.  
Δεν υπάρχει χρόνος για χάσιμο! Οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ αποφασιστικά σε όλες τις συνδικαλιστικές 
οργανώσεις καλούνται να πρωτοστατήσουν στην προετοιμασία, την οργάνωση και την περιφρούρηση της 
απεργίας. 
Απορρίπτουμε το μνημόνιο διαρκείας που φέρνουν κυβέρνηση, ΕΕ, ΔΝΤ.  
Τα μνημόνια και τα αντιλαϊκά μέτρα δε θα έχουν τέλος, όσο το κεφάλαιο παραμένει απείραχτο και όσο η 
αντίσταση του λαού δε δυναμώνει. Οι θυσίες ούτε τέλος, ούτε αποτέλεσμα θα έχουν για το λαό. Οι μόνες 
θυσίες που πιάνουν τόπο είναι αυτές του αγώνα! 
Καμιά εμπιστοσύνη στις συμβιβασμένες συνδικαλιστικές ηγεσίες ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ αλλά και ΔΟΕ-ΟΛΜΕ-ΟΙΕΛΕ. 
Είναι μέρος του προβλήματος! Αγώνας-συσπείρωση με το ΠΑΜΕ τώρα! 

 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΠΑΛΛΑΪΚΟΣ ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ! 
Άμεσοι στόχοι  πάλης για να μην πληρώσει την κρίση ο λαός 

ü Όχι στο νέο μισθολόγιο-λαιμητόμο. Άμεση καταβολή των δεδουλευμένων στους εκπαιδευτικούς. 1900 
ευρώ (μεικτά) ο πρώτος μισθός σε Δημόσια και Ιδιωτική Εκπαίδευση.  

ü Συνολική απόρριψη της νέας διοικητικής δομής. Όχι στον «Καλλικράτη», στο αποκεντρωμένο-
διαφοροποιημένο σχολείο της αγοράς. Έξω οι επιχειρήσεις και οι χορηγοί από τα σχολεία. 

ü Μόρφωση για όλους, δουλειά, Υγεία, την κρίση να πληρώσει η πλουτοκρατία. Η υψηλή κερδοφορία 
τους, οι τεράστιες κρατικές επιδοτήσεις και οι φοροαπαλλαγές δημιούργησαν το κρατικό χρέος. Αυτοί να 
πληρώσουν και όχι ο λαός. Να ανέβει η φορολογία για το μεγάλο κεφάλαιο στο 45%.   

ü Κάτω τα χέρια από τα Ασφαλιστικά Ταμεία, τις συντάξεις, τους μισθούς, τα Σχολεία και τα Νοσοκομεία. 
Να καλύψει τώρα η κυβέρνηση και τη πλουτοκρατία τα τεράστια χρέη που έχουν προς τα Ταμεία και τους 
Οργανισμούς. 

ü Κάτω τα χέρια από τις Συλλογικές Συμβάσεις. Απορρίπτουμε τους μισθούς πείνας, την ελαστική, μερική και 
ανασφάλιστη εργασία.  

ü Σταθερή και μόνιμη δουλειά για όλους. Μαζικοί μόνιμοι διορισμοί από το ΥΠΕΠΘ. Κατάργηση κάθε μορφής 
ελαστικής απασχόλησης. Κατάργηση του νόμου 3848/2010 και του ΑΣΕΠ. Μονιμοποίηση τώρα όλων των 
συμβασιούχων στην εκπαίδευση χωρίς όρους και προϋποθέσεις. 

ü Απαλλαγή από φόρους για κάθε ωρομίσθιο και αναπληρωτή. Δωρεάν στέγαση και εισιτήριο σε όλα τα 
μεταφορικά μέσα για όλους τους συμβασιούχους εκπαιδευτικούς. Επίδομα θέρμανσης σε όλους τους 
ωρομίσθιους και αναπληρωτές. Ειδικά για τις παραμεθόριες περιοχές, επίδομα παραμεθορίου και στους 
ωρομισθίους.  

ü Δημόσια κοινωνική καθολική ασφάλιση. Πλήρη σύνταξη στα 30 χρόνια εργασίας (30/30)  και στο 80% του 
τελευταίου μισθού. Σύνταξη στα 55 για τις γυναίκες, στα 60 για τους άνδρες. Να προσμετράται ως συντάξιμος 
ο χρόνος ανεργίας-αδιοριστίας.  

ü Έκτακτο κονδυλι από τον κρατικό προϋπολογισμό για όλες τις ανάγκες των σχολείων! Μηδενικό ΦΠΑ στους 
λογαριασμούς και τις δαπάνες των σχολικών επιτρόπων. Αποκλειστικά δωρεάν πετρέλαιο, ρεύμα, νερό, 
τηλέφωνο στα σχολεία.  

ü Ούτε ένα ευρώ από την τσέπη των γονιών για πληρωμή λειτουργικών εξόδων, τραπεζοκόμων & 
καθαριότητας, εκπαιδευτικών εκδρομών, βιβλίων κ.λ.π 

 

ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΙ ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ-ΑΥΤΟΣ ΤΗΣ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΛΑΪΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ, 
ΤΗΣ ΛΑΪΚΗΣ ΣΥΜΜΑΧΙΑΣ, ΤΗΣ ΛΑΪΚΗΣ ΕΞΟΥΣΙΑΣ 
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